
 

  

  

 المكون
رقم 
 السؤال

 
 الأجوبة المنتظرة

 النقطة الممنوحة

تفصٌل النقطة 
 إن وجد

 النقطة
 الكلٌة

 عداد الأ
 والحساب

 نقطة 61

1                          
  

 
  < 5,40  <  50,4  <  450 <  540 

    ن(  - 0,5)
 لكل خطأ      

   ن2
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  7568 + 56,36 = 7624,36 
 7624,36 –  425,8 = 7198,56   
  84,3 x 5,6 = 472,08    
  129,72 / 4,7 = 27,6      
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 ن3,5    نkm/h 2,5 =   /051        3,5 60:   السرعة المتوسطة التي كان يسير بها السائق هي         4

 الهندسة 
 نقطة 66
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 درجة.  –*هامش خطأ قدره + أو              .درجة  80رسم سليم لزاوية قياسها  -

 طبيعة الزاوية : زاوية حادة -  

 ن6

 ن6
    ن3
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 رسم سليم لمثلث متساوي الساقين

 درجة للزاوية. -ميلمتر لكل ضلع و + أو  0  -أو + هامش خطأ قدره *
 ن0  ن3
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0,5 x4ن   

  

 ن 2
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 )x15)/2= 112,5 m²                05 الخضر لزراعة  المخصصة المساحة -أ
 x15/2= 337,5 m²(15 + 30)      الفواكه لزراعة المخصصة المساحة -ب        

  112,5 = 450 – 112.5 = 337,5 m² – (30x15)                           أو           
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 ن1,5
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 القٌاس
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A.   368,1 dam 
B.  28,311 q 
C.  11,48 hm 
D.   47,241  L 

 ن6.5
 ن6.5
 ن6.5
 ن6.5

 ن61

10 
x6 = 42,39 m3 (1,5x1,5x3,14)  حجم الخزان هو : 

                

L 42,39 m3سعة الخزان هي :                              
 = 42390                 

 ن 6.5
  ن 1.5 

 ن0

  

 شهادة الدروس الابتدائيتالامتحان المىحد الاقليمي لنيل 

  مادة الرياضياث *  *  6161دورة يىنيى 

 شبكت التصحيح و سلم التنقيط
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 ( نقطة 61)  :الحساب و الأعداد 
   ( ن 2)  :باستعمال الرمز المناسب  زاٌدٌاترتٌبا تالتالٌة رتب )ي( الأعداد  .1

                                                                                                                                                

540  ;   
  

 
   ;  5‚40  ;  50,4  ;  450                   

                                                                                                                                                   
......................................................................................................................................................................... 

                                                                             ن(8 )العملٌات التالٌة :  أنجز)ي(و )ي(ضع . 2

   

  ن( 2.2)  : ٌلً ما حسب )ي(ا  3. 

) x (
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          425,8 -  (7568+56,36) 
  

 

 ......................... :  العائلً الاسم

 ......................... :الشخصً الاسم

 ........................ :   الامتحانرقم 

الإق ليمي                                                    الموحد الامتحان
  الابتدائيةشهادة الدروس   لنيل

 6161دورة يونيو  

        م ادة : الرياضيات            
 المدة : ساعة ونصف 

 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين
 آسفي  -مراكشجهة  

 سفيية لآق ليمالإ المديرية
 

                               ....... / 61                  ........ / 01 بالأرقام  :   النقطة 

   : النقطة بالحروف

                                                 : المصحح   اسم

 : توقٌع المصحح

84,3 ×  5,6     129,72÷ 4,7 



  

 

  ن( 3,5) مسألة :   4 .

                                                 2h30mn .  فً مدٌنتً آسفً ومراكش المسافة الفاصلة بٌن سائق سٌارةقطع       

   . km 120  ن المسافة بٌن المدٌنتٌن هًأعلمت  ذاٌسٌر بها إ التً كانالمتوسطة ماهً السرعة 

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 

   

 ( نقطة 66) :  الهندسة 
 (ن 2)  ال الأدوات الهندسٌة المناسبة .و ذلك باستعم  °80أنشئ )ي( زاوٌة قٌاسها  - . 5

  

  

 

 

 

 

 

 ن(1)...........هذه الزاوٌة ؟................................. ما طبٌعة -

 

 نAC= 4 cm  AB        (3) =أن و °70هوÂ  إذا علمت أن قٌاس الساقٌنثلثا متساوي م ABCأنشئ )ي(  6.
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  ن( 2)  ( : Dبالنسبة للمستقٌم ) التالًالشكل مماثل   أرسم )ي(. 7

  

 

 

 

 

 

               وقسموها إلى جزأٌن،  m  65وعرضها m 01طولها إخوة قطعة أرض مستطٌلة الشكل  اشترى   .8 

 (ن 0)        الجزء الأول خصص لزراعة الخضر والجزء الثانً لزراعة الفواكه.

 لزراعة الخضر.أحسب المساحة المخصصة   -أ  

 أحسب المساحة المخصصة لزراعة الفواكه. -ب  

 

... ..................................................................................................................................................... 
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 (  نقطة 60) :  القٌاس 

   ن(10)   : لى الوحدة المطلوبةإالتالٌة  حول )ي( القٌاسات. 9

 

 

 

 

 

 . m 6 اوارتفاعه m 1.2 اقاعدته شعاعلى شكل أسطوانة قائمة ع بنزٌن خزان. 61

  (ن3 )                                      (  Л  3.14 =خذ)             .(l)ب  ه الخزانهذ سعة  أحسب )ي(

     

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................  
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 A  .          36,17 hm  64 m       = ………………………dam 

 B  .          2506 kg  3251 hg    = ……………………………q     

 C  .          435 a  7,13 ha          = ……………………………hm²   

 D  .          6241 cm³  41 dm³    = …………………..……….l 

 

(D)
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 الجزء الثاني                  
 الجزء

 الأول


